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ATA DE INSTALAÇÃO DO CONSELHO FISCAL 

REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO 
PREVIDENCIARIO DO MUNICIPIO DE SÃO SEBASTIÃO - SÃO SEBASTIÃOPREV 

 

Aos dezenove dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e quatro, às 10:00hs, na Rua Prefeito 1 
João Cupertino dos Santos, 48 – Centro – São Sebastião/SP – CEP 11608-611, sede do São 2 
Sebastião Prev – SSPREV, reuniram-se os Conselheiros Fiscais do Instituto de Previdência do 3 
Município de São Sebastião. Após constatar o quórum estabelecido no Regime Interno vigente, 4 
iniciaram-se os trabalhos com a presença dos Conselheiros Fiscais eleitos: a Srª Adriana Antônia 5 
Puertas, a Srª Adriana Aparecida dos Santos Camargo, o Sr. Edvaldo Macedo Fraga e o Sr. 6 
Eduardo Acien Ruiz que é indicação do Chefe do Poder Executivo do Município de São 7 
Sebastião. Pelo Instituto de Previdência de São Sebastião - SSPREV, estavam presentes o Sr. 8 
Rodrigo de Azevedo Caldeira (Diretor Presidente), o Sr. Juliano Souza Freitas (Gerente de 9 
Financeiro) e o Sr. Marcos Roberto de Souza (Gerente de Previdência). Pauta: Escolha do 10 
Presidente do Conselho Fiscal, do Secretário e do membro do Conselho Fiscal que integrará o 11 
Comitê de Investimentos.  Inicialmente foi informado e apresentado pelo Sr. Presidente Rodrigo 12 
de Azevedo Caldeira as competências, responsabilidades e processos que o Instituto é 13 
responsável, foi relatado brevemente a situação atual do órgão, além da evolução que teve ao 14 
longo da sua criação até o momento atual, sendo este, umas das melhores fases,  não deixando 15 
de pontuar as dificuldades e desafios encontrados, principalmente com os fundos estressados, 16 
nos quais demandam recursos e constantes tratativas para recuperar o que foi investido e diminuir 17 
os prejuízos. Todos os presentes na reunião se apresentaram.  Após, iniciou-se o processo de 18 
votação para escolha do Presidente do Conselho Fiscal, do Secretario e do representante para 19 
composição no Comitê de Investimentos. Foi estabelecido através de 3 (três) votos dos 20 
Conselheiros Fiscais o Presidente o Sr. Eduardo Acien Ruiz, como Secretária a Sr.ª Adriana 21 
Aparecida dos Santos Camargo e para o Comitê de Investimento o Sr. Edvaldo Macedo Fraga. 22 
Cumprida as deliberações sobre os itens da pauta, encerrou-se a reunião às 10h45. Nada mais 23 
havendo a ser tratado, eu, Adriana Aparecida dos Santos Camargo, de ordem do Presidente deste 24 
Conselho, lavrei a presente ata que vai por mim e por todos os presentes devidamente assinada. 25 
Lista dos presentes junto a reunião em 19 de janeiro de 2024. 26 
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          Adriana Aparecida dos Santos Camargo           Conselheira 
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